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I. INLEIDING I. INTRODUCTION

Dit optioneel bicameraal ontwerp werd in de Kamer
van volksvertegenwoordigers oorspronkelijk inge-
diend als een wetsontwerp van de regering (stuk
Kamer, nr. 52-2022/1).

Le projet de loi qui fait l'objet du présent rapport
relève de la procédure bicamérale facultative et a été
déposé initialement à la Chambre des représentants en
tant que projet de loi du gouvernement (doc. Chambre,
no 52-2022/1).

Samenstelling van de commissie / Composition de la commission :

Voorzitter / Président : Wouter Beke.

Leden /Membres : Plaatsvervangers / Suppléants :

CD&V Wouter Beke, Elke Tindemans, Hugo Vandenberghe, Tony Van
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Dirk Claes, Nahima Lanjri, Els Schelfhout, Pol Van Den
Driessche, N.

MR Berni Collas, Marie-Hélène Crombé-Berton, Richard Fournaux. Alain Courtois, Philippe Fontaine, Caroline Persoons, Dominique
Tilmans.
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CDH Vanessa Matz. Anne Delvaux, N.
Écolo José Daras. Marcel Cheron, Carine Russo.
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Nr. 1 : Ontwerp geëvoceerd door de Senaat. No 1 : Projet évoqué par le Sénat.
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Het werd op 2 juli 2009 ne varietur aangenomen
door de Kamer van volksvertegenwoordigers, met
111 stemmen bij 24 onthoudingen.

Il a été adopté le 2 juillet 2009 ne varietur par la
Chambre des représentants, par 111 voix et 24 abs-
tentions.

Het werd op 3 juli 2009 overgezonden aan de
Senaat en op 7 juli 2009 geëvoceerd.

Il a été transmis au Sénat le 3 juillet 2009 et évoqué
le 7 juillet 2009.

De commissie heeft dit wetsontwerp besproken
tijdens haar vergadering van 8 juli 2009.

La commission l'a examiné au cours de sa réunion
du 8 juillet 2009.

II. INLEIDENDE UITEENZETTING DOOR DE
MINISTER VAN KLIMAAT EN ENERGIE

II. EXPOSÉ INTRODUCTIF DU MINISTRE DU
CLIMAT ET DE L'ÉNERGIE

De minister stelt dat voorliggende bepalingen
uitvoering geven aan het regeerakkoord en hij verwijst
vervolgens naar de inleidende uiteenzetting die in de
Kamer van volksvertegenwoordigers werd verstrekt
(zie stuk Kamer, nr. 52-2022/3).

Le ministre indique que les dispositions à l'examen
mettent à exécution l'accord de gouvernement. Il
renvoie ensuite à l'exposé introductif qu'il a fait à la
Chambre des représentants (doc. Chambre, no 52-
2022/3).

III. BESPREKING III. DISCUSSION

De heer Collas merkt op dat er in het voorgestelde
artikel 3 sprake is van « onafhankelijke bestuurders ».
Wat wordt er onder dit begrip juist verstaan ? Wat met
personen die voorheen in een andere energiemaat-
schappij bestuuurder zijn geweest ? Worden zij als
onafhankelijke gekenmerkt ?

M. Collas note que l'article 3 parle d'« adminis-
trateurs indépendants ». Qu'entend-on exactement par
là ? Qu'en est-il de ceux qui ont été auparavant
administrateurs dans une autre compagnie d'énergie ?
Sont-ils considérés comme des indépendants ?

De minister antwoordt dat ervoor werd geopteerd
om de definiëring van het begrip « onafhankelijke
bestuurder » niet in de wettekst op te nemen om zo een
lange discussie daarover en om nadien moeilijkheden
bij de toepassing ervan in de praktijk, te vermijden.
Het is echter wel de bedoeling dat de CREG de
controle hierover uitvoert en deze instelling zal dus, in
de praktijk en inclusief « cool off periods », ook de
jurisprudentie opstellen.

Le ministre répond que l'on a choisi de ne pas
définir la notion d'« administrateur indépendant » dans
le texte de loi, en vue d'éviter une longue discussion à
cet égard et de prévenir des problèmes dans son
application pratique. Le but est toutefois que la CREG
exerce le contrôle sur ce point. Elle déterminera donc
aussi la jurisprudence dans la pratique, y compris
pendant les périodes de « cool off ».

IV. STEMMINGEN IV. VOTES

Het wetsontwerp in zijn geheel wordt eenparig
aangenomen door de 9 aanwezige leden.

L'ensemble du projet de loi a été adopté à
l'unanimité des 9 membres présents.

*
* *

*
* *

Vertrouwen werd geschonken aan de rapporteur
voor het opstellen van dit verslag.

Confiance a été faite à la rapporteuse pour la
rédaction du présent rapport.

De rapporteur, De voorzitter,

Caroline DÉSIR. Wouter BEKE.

La rapporteuse, Le président,

Caroline DÉSIR. Wouter BEKE.

*
* *

*
* *
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De door de commissie aangenomen tekst
is dezelfde als de tekst van het

door de Kamer van volksvertegenwoordigers
overgezonden ontwerp

(zie stuk Kamer, nr. 52-2022/5).

Le texte adopté par la commission
est identique au texte du projet

transmis par la Chambre
des représentants

(voir doc. Chambre no 52-2022/5).
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